

Arne Bang

Fra: Arne Bang
Sendt: 2. juli 2019 10:29
Til: 'postmottak@oppland.org'; 'Sogn og Fjordane fylkeskommune'; 'Hole kommune'; post.so.postmottak UNKNOWN; no-nakpost; Postmottak; ospostmottak; Vskpost ; Postmottak Vang kommune; 'post@laerdal.kommune.no'; 'postmottak@ardal.kommune.no'; 'post@sogndal.kommune.no'; 'post@aurland.kommune.no'; 'postmottak@voss.kommune.no'; 'post@vaksdal.kommune.no'; 'postmottak@bergen.kommune.no'; 'post@baerum.kommune.no'; 'jon.askeland@radoy.kommune.no'; 'Even.Aleksander.Hagen@oppland.org'; 'Rolf Jens Brunstad'; 'Åshild Johanne Høivik Kjelsnes'; Vidar Eltun; 'Eirik.Haga@vaksdal.kommune.no'; 'jan.geir.solheim@laerdal.kommune.no'; 'per.berger@hole.kommune.no'; 'Rolf'; Gunnar Thue; 'jarle.aarvoll@sogndal.kommune.no'; Kåre Helland; Toril Grønbrekk; Inger Torun Klosbøle; 'eivind.brenna@oppland.org'; 'ail@ardal.kommune.no'; 'hans.erik.ringkjok@voss.kommune.no'; 'noralv.distad@aurland.kommune.no'; 'kjell.hansen@ringerike.kommune.no'; 'ole.lilloe-olsen@baerum.kommune.no'; 'mchammer@online.no'; 'arnstein.menes@sfj.no'; 'Anne.Elisabeth.Thoresen@oppland.org'; 'sigmund.simmenes@vaksdal.kommune.no'; 'sigbjorn.hauge@voss.kommune.no'; 'l-jar-b@online.no'; 'trond@einemo.no'; 'helge.ovstetun@gmail.com'; 'laurakv@online.no'; 'leif@solemsli.no'; 'olaf.nils.diserud@oppland.org'; Haldor Ødegård; 'ole.udnes@baerum.kommune.no'; Odd Erik Holden; Trine Adde Hansebakken; 'elisabeth.klever@hbv.no'; 'karin.vikane@gmail.com'; 'kristenrhagaseth@gmail.com'; 'hfk@hfk.no'

Kopi: 'per-morten.lund@vegvesen.no'; Jørand Ødegård Lunde; Lene Hovi; Arne Bang

Emne: SV: Oppfølging etter Stamvegutvalgets årsmøte 28 juni.

Vedlegg: Referat fra Stamvegutvalget 28.06.docx; E16 Sandvika_Hønefoss_Oppland grense.pdf; E16 gjennom Valdres].pdf; E16 Hordaland -fokus Arna-Stanghelle.pdf; NTP 2022-2033 Per Morten E16.pdf; Årsmelding 2018.pdf

MOTTAK

Til
Medlemsfylker og medlemskommuner i Stamvegutvalget
Representanter og vararepresentanter

Hei!
Til orientering / oppfølging etter Stamvegutvalgets møte 28 juni oversendes:

- Referat fra Stamvegutvalgets årsmøte 28 juni
- Status for E16 på Ringerike pp sak 13/19
- Status for E16 gjennom Valdres pp sak 13/19
- Status for E16 i Hordaland pp sak 13/19
- NTP 2022-33. Per Morten Lund pp sak 14/19
- Stamvegutvalgets årsmelding 2018

For øvrig er pressemelding med linker til det ovenstående lagt ut på www.stamvegutvalget.no

Som det framgår av sak 16/19 vil både leder, nestleder, arbeidsutvalg og sekretariatet opprettholde sine funksjoner inntil det nye stamvegutvalg ((2020-23) har konstituert seg.
Ta gjerne kontakt om dere har aktuelle saker

Vi benytter anledningen til å takke dere alle for godt samarbeid!

GOD SOMMER!

Mvh for leder og sekretariat
Arne Bang

Mvh fra lederen og sekretariatet